

В конце октября 2015 года, как сообщалось в «ЛГК» (№85 от 11 ноября с.г.), на площадке загородного отеля «Райвола», в пос. Роцино Выборгского района прошли тринадцатые по счету областные конкурсы среди специалистов субъектов малого предпринимательства Ленинградской области: по парикмахерскому искусству - «Мир красоты-2015», по флористике -

«Мир фантазии-2015», по кулинарному искусству - «Созвездие Ладоги-2015», главным организатором которых стал комитет по развитию малого, среднего бизнеса и потребительского рынка. В конкурсах принимали участие мастера из города Сосновый Бор и из 13 муниципальных районов Ленинградской области, в их числе и Киришский район.

Киришские предприниматели удостоены наград в конкурсах профмастерства

Первый день соревнований оказался очень насыщенным не только для участников, но и для болельщиков, поскольку одновременно на старт вышли и парикмахеры, и флористы.

За победу в трех номинациях конкурса «Мир красоты-2015» боролись более 50 мастеров парикмахерского искусства. Самой немногочисленной по количеству участников, но креативной в исполнении стала мужская конкурсная модная стрижка и укладка с элементами «HairTattoo». Половина заявленных участников выбрали романтичную номинацию «Свадебная прическа». Часть мастеров соревновались в самой зрелищной номинации - женская фантазийная прическа «Литературные персонажи», в которой зрители могли увидеть образы Кэти-Скарлетт О'Хара, Татьяны Лариной, Анны Карениной, Джулетты и других литературных персонажей.

Киришский район представили во всех номинациях настоящие мастера своего дела:

Татьяна Семенова («Свадебная прическа»), Юлия Янкович («Литературные персонажи»), Анастасия Аксенова («HairTattoo»), работники салона красоты «Сотис» (ИП Клубов С.А.) и индивидуальный предприниматель Александра Метла («Свадебная прическа»), салон красоты «Панда шик». Девушки продемонстрировали членам жюри свой профессиональный уровень и творческий подход к заданиям.

27 флористов соревновались в двух номинациях: «Мастера» и «Дебютанты». Киришский район представляла дебютант Анна Акимова, работающая в салоне «Эксклюзив» (ИП Шулепова Л.В.).

Несмотря на небольшой стаж (менее года) в своей профессиональной деятельности, она смогла продемонстрировать членам жюри высокий уровень подготовки, что позволило ей занять первое место и получить диплом, кубок и сертификат на ценный подарок от комитета по развитию



малого, среднего бизнеса и потребительского рынка.

В этом году изюминкой соревнований у флористов стало приглашение Советом флористов Ленинградской области (в рамках социального проекта «В стране флоры») семи воспитанников в возрасте 10-11 лет Всеволожской специальной (коррекционной) общеобразовательной школы-интерната.

Дети смогли продемонстрировать свои умения перед участниками конкурса и членами жюри.

Второй день был посвящен конкурсу по кулинарному искусству «Созвездие Ладоги-2015». В четырех номинациях конкурса: повар - «Тельное из трески»; кондитер - «Пудинг творожный»; официант - «Год литературы в России»; бармен - «Коктейль с ягодами на основе водки» - соревновались 37 мастеров.

Киришский район представляли команда из Чайной-кондитерской «Самоварчик» (ИП Бутакова О.Н.). Ольга Николаевна Бутакова подготовила команду кулинаров-поваров - воспитанников МАУ «Межшкольный учебный



комбинат». Марину Нификову, Александру Лукашик, Екатерину Жандарову и своих работников Алексея Фалева и Ксению Бутакову для участия во всех заявленных номинациях конкурса.

Индивидуальный предприниматель Данил Работягов, выступающий в номинации «Бармен», не оставил шансов своим соперникам: с большим отрывом занял первое место, и его наградили дипломом, кубком и сертификатом на получение ценного

Комитет по развитию малого, среднего бизнеса и потребительского рынка Ленинградской области



награждена дипломом, кубком и сертификатом на получение ценного подарка от комитета по развитию малого, среднего бизнеса и потребительского рынка.

МАНО «Центр содействия развитию малого и среднего предпринимательства» выражает огромную благодарность всем участникам соревнований, достойно представившим Киришский район, и надеется, что в следующем году мастеров от нашего района станет еще больше, тем более что существующие областная и муниципальные программы поддержки малого и среднего предпринимательства дают возможность бесплатно участвовать в них.

В свою очередь, конкурсы дают возможность участникам совершенствовать свои практические навыки, повышать свое профессиональное мастерство, быть в курсе модных тенденций.

Наши победители поделились своими впечатлениями от конкурсов

● Анна АКИМОВА
(САЛОН «ЭКСКЛЮЗИВ», ИП Шулепова Л.В.):

- Конкурс очень понравился. Программа конкурса достаточно насыщена. Было очень приятно пообщаться и поделиться опытом и знаниями с другими флористами Ленинградской области. Хорошим подарком стал бесплатный мастер-класс от известного российского флориста Александра Бермякова из Санкт-Петербурга.

Безусловно, такие конкурсы нужны. Это своего рода учеба, профессиональный рост и возможность получить оценку своей работы от членов жюри, узнать о своих ошибках. С помощью

участия в таких конкурсов рождается новая идея и появляется мотивация совершенствоваться дальше.

● ИП Данил Владимирович РАБОТЯГОВ
(«Братья Бармены»):

- Проводить такие конкурсы нужно обязательно. На конкурсах ты не только совершенствуешь свое мастерство, набираешься опыта, но и узнаешь о своих ошибках от компетентного жюри, в которое входят представители «Академии гостеприимства». Участие в подобных конкурсах дает уверенность в дальнейшей работе. Я очень рад, что у предпринимателей, занятых в общественном питании, есть такая возможность.

● ИП Александра МЕТЛА
(салон красоты «Панда шик» и ресторан быстрого питания «Чайная»):

- Организация конкурсов с каждым годом все лучше и лучше. Радует, что к ним проявляется все больший интерес как со стороны участников, так и со стороны спонсоров. Такие конкурсы способствуют личному развитию, поскольку ты не только показываешь, что умеешь делать, но и смотришь, что делают другие участники, а также есть возможность получить бесплатные советы от настоящих профессионалов, в моем случае это преподаватели Академии индустрии красоты «ЛОКОН» и ведущие специалисты «Академии гостеприимства».

Обращаюсь с призывом к другим предпринимателям: собирайте свою команду профессионалов и побеждайте!

Регина БАХАРЕВА.